## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ

## ӨФӨ ЖАЛАЬЫ ЖАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



#### РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

# АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>«21</u> " октябрь

2015 N.

№ 3645

**21** " октября

**A** 2015

0 признании утратившим силу постановления главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 27.04.2009 № 2037 «Об утверждении порядка создания эксплуатации стоянок легкового такси, остановочных пунктов маршрутного такси, ведения Реестров перевозчиков маршрутным такси, легковыми такси и служб заказа легкового такси территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

В соответствии с постановлением Правительства Республики Башкортостан от 30 апреля 2013 г. № 182 «Об утверждении Порядка выдачи и переоформления разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Республики Башкортостан», протестом прокуратуры г.Уфы (вх. №01-02-34994 от 23.09.2015г.),

### ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившим силу постановление главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 27.04.2009 №2037 «Об утверждении порядка создания и эксплуатации стоянок легкового такси, остановочных пунктов маршрутного такси, ведения Реестров перевозчиков маршрутным такси, легковыми такси и служб заказа легкового такси на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан».
- 2. Информационно-аналитическому управлению пресс-службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан направить в течение трех дней с момента подписания настоящее постановление в газету «Вечерняя Уфа» для опубликования.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



И.И. Ялалов